
0800 500 202 – Гаряча лінія Національної поліції
527 або 0800 500 501 – Національна гаряча лінія з протидії 
торгівлі людьми Міжнародної організації з міграції (МОМ)
1547 – Гаряча лінія з питань протидії торгівлі людьми, за-
побігання та протидії домашньому насильству, насильству за 
ознакою статі та насильству стосовно дітей

•Ніколи й нікому не віддавайте ваш паспорт або 
документи, що посвідчують вашу дитину, крім прикор-
донників та офіційних осіб, що оформлюють доку-
менти в країні прибуття.

•Зробіть копії чи сфотографуйте ваші документи. 
Надішліть їх собі на електронну пошту або збережіть їх 
на телефоні.

•Не сідайте в авто до незнайомих людей. Якщо вам 
все ж таки треба сісти в авто до незнайомих людей, 
спочатку сфотографуйте його номер і надішліть ва-
шим близьким.

•Нікому не віддавайте свій мобільний телефон та інші 
засоби зв’язку.

• Інформуйте близьких про ваше місце перебування 
та пропозиції, які вам надходять щодо поселення, пра-
цевлаштування тощо.

•Збережіть собі контакти міжнародних організацій, 
посольств України у країні вашого перебування, які 
допоможуть вам у випадку, якщо ви стали жертвою 
торгівлі людьми.
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•Надаються юридичні, психологічні та інформаційні 
консультації чоловікам та жінкам, які постраждали від 
домашнього насильства, насильства за ознакою статі, 
насильства стосовно дітей, або з питань загрози вчинен-
ня такого насильства.
•Надається психологічна допомога потерпілим від до-
машнього насильства жінкам, чоловікам, дітям.

на гарячій лінії 15-47

•Поліцейський уповноваженого підрозділу поліції прий-
ме заяву чи повідомлення про факт вчинення домаш-
нього насильства у будь-якій формі та складе протокол 
про адміністративне правопорушення.

за номером 102

Якщо Ви стали жертвою домашнього фізичного або сек-
суального насильства навіть коли у Вас немає видимих 
ознак ушкоджень – вирушайте до закладу охорони здо-
ров’я, щоб своєчасно зафіксувати тілесні ушкодження та 
визначити ступінь їх тяжкості.

У разі вчинення домашнього фізичного насильства, 
бажано негайно звернутися до поліцейського уповнова-
женого підрозділу поліції для складання письмової заяви 
про вчинення кримінального правопорушення.
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